
  حسابان  

x3ـ نمودار داده شده از تبديل تابع» 3«گزينه  -1
)دست آمده است. چون مركز تقارن به  , )2 yصـورت  است پس تابع را به 2 a(x )  3

2 2 

  گيريم. تابع از مبدأ عبور كرده است. در نظر مي

f ( ) a a      
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yصورت پس تابع موردنظر به (x )  31
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل تابع)است.  

logـ چون تابع» 1«گزينه  - 2 x صعودي اكيد است پس تابعlog x3  ًنيز صعودي اكيد خواهد بود. ضـمناx2 وx
3

2 1     و نزولـي اكيـد

xتابع x2
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)غير يكنواست.  4

fـ نمودار تابع» 1«گزينه  - 3 (x) صورت زير است: به  

  

fكنيد كه ملاحظه مي (x)  .(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)صعودي است  

fـ نمودار» 2«گزينه  - 4 (x) شكل است. گلداني  

  

,اين تابع در فاصله ][ 3ο ثابت است، پس بيشترين مقدارb a  دهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)(نصيري) (پايه دوازاست.  3برابر  

  ـ» 3«گزينه  - 5
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تبديل توابع)
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|تابع log x )در بازه | , ]1ο نزولي اكيد و در بازه[ , ) 1 (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)كيد است. صعودي ا  

  صورت زير است: به g(x)ـ مراحل رسم تابع » 3«گزينه  - 7

f (x) f ( x) f( x)   2   

  آيد. دست مي به g(x)ها قرينه و سپس برد آن را دو برابر كنيم، نمودار تابع yرا نسبت به محور  f(x)اگر نمودار 

  

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي توابع)كند.  از نواحي دوم و چهارم عبور مي g(x)تابع



fـ دامنه» 3«گزينه  - 8 (x) برابر[ , ]1 fاست. پس دامنه تابع 3 ( x)2 برابر[ , ]
1 3

2 2
]برابـر  g(x)است. دامنه تابع  , ]2 اسـت پـس دامنـه     4

g(xتابع ) ]برابر 1 , ]1   است. 5
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  ديل توابع)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تب

  شود كه: صعودي اكيد است پس از رابطه داده شده نتيجه مي fـ چون تابع » 3«گزينه  - 9
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  ابع)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ يكنوايي تو

  ـ» 4«گزينه  -10

f ( ) k k      2 3 8 6 3 11   

f(x) x x  3
3 11   

g(x) kf ( x) f ( x )  2 3 1   
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g( ) kf ( ) f ( ) f ( )     1 2 2 12 2 12 3 36   

  پذيري) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تقسيم و بخش

tـ با فرض» 4«گزينه  - 11
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  دست آمده قابل قبول است. هر دو جواب به
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9ها مجموع جواب

8
  (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ معادله گنگ)است.  

  ـ» 2«گزينه  -12

| x | | x | ( x x )( x x ) ( x )( x) x ( )                3 1 1 3 1 1 3 1 1 2 2 4 1 1ο ο ο   

x x (x )(x ) x ( )          2
6 3 2 3 2 2ο ο   

)) برابر2) و (1اشتراك ( , )1ο  .(نصيري) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ نامعادله)است  



  ريشه معادله است پس: ـ چون» 1«گزينه  -13

        2 2
6 1 6 1   

A ( )( )        2 2
6 1 6 1   

A ( )( ) ( ( ))           1 1 6 1 6 1 2 2 6   

b
A ( ) ( )

a


         2 2 6 2 2 6 6 2 38 76  

  ها) (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ روابط بين ريشه
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  ريشه مضاعف 

  برابر است با: mيشه مضاعف به نسبت ر
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  )دوم (نصيري) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ معادله درجه

,ـ مختصات رأس سهمي» 1«گزينه  - 15
b
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Cيا 20 k  1 ο   

  (نصيري) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ سهمي)

)ـ محلول در ابتدا» 2«گزينه  -16 )
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   كنـيم.   ليتر رنگ اضافه مـي  10ليتر است آب دارد. حال به محلول  180ليتر رنگ و الباقي آن كه

  صورت زير است: غلظت رنگ به تبخير شودليتر آب  xليتر آب خواهد شد. حال اگر  180رنگ و  ليتر 30محتويات آن 
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 اول ـ معادله گويا) پايه يازدهم ـ فصل(نصيري) (درصدي خواهيم داشت.  15ليتر آب اضافه كنيم، غلظت  10يعني اگر 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


